

解放前《毛主席近影集》在郑露面

1945年出版，据称是最早的毛泽东影集



杨翔飞展示《毛主席近影集》。

晚报记者 张翼飞 图

女士征婚被骗3万元 民警提醒留证据第一

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘涛

本报讯 一女子在婚介所认识一男子后，相信该男子在开发金矿，便借给他3万元。昨日，该女子到本报投诉称被骗，但是警方认定诈骗证据不足而不立案。

2004年9月，45岁的许女士在紫荆山路一家婚介所，认识了一名前来征婚的男子周某。相见后，许女士对同龄的周某一见倾心，两人开始交往。11月初，周某告诉许女士，他在栾川县开有金矿，利润很大，但流动资金有些困难，要许女士借给他一些钱。

许女士二话没说，到家后把自己的家底儿3万元钱取出，交给了周某。

周某拿到钱后的第二天，就突然消失。后来，许女士找到了周某曾住过的地方。周的邻居说，周在4年前就结婚了，还有一个女儿。许随后赶到汝河路派出所报案，时任该所指导员的李森接待了许某。警方找到了周某，但因证据不足，无法立案。

昨日下午，李森警官介绍，因为许某把3万元给周某时，并没立下任何字据，所以只能等许某找到其他相关证据才能立案。民警提醒市民有任何的资金往来，都一定要留下相关字据。

■《筹钱救命，不昧“飞来”财》追踪

民警为老孙父子捐款 善心不孤

□晚报记者 张华

本报讯 虽然儿子孙红伟的治疗已经欠费，急需用钱，但孙老油还是将捡到的数千美金交到派出所。昨日上午，经八路派出所民警自发为老人的儿子孙红伟捐款。

昨日上午，市五院住院部，孙老油父子俩一时成了病房里的“名人”，许多病友及家属通过报纸，了解到孙老油还钱的事，前来安慰孙红伟安心养病。

“馍都放好几天了，晒晒还吃，没钱啊。”在记者采访时，与孙红伟相邻的病人刘女士，已经60多岁了，提到孙老油，眼泪直往下滴。

刘女士刚住院不久，说老孙父子俩很少说话，给她印象最深的是孙老油的节省。为了省钱，孙老油都是吃从家里带的馒头，放了好几天，长了霉点后就在窗户上晒晒再吃。

“都是民警的一点心意，收下吧。”昨日上午11时30分许，经八路派出所指导员王丽手拿1690元钱，交给了老孙父子俩，父子俩感动得泣不成声。王丽说，孙老油的行为让该所的民警很感动，孙家贫困的家境也很让人同情，前日晚上，知晓老孙情况的民警们自发捐款，想让这个家庭感觉到社会的温暖。

感激的老孙接过民警

出它的古老。影集封面正中写着《中国人民伟大领袖——毛主席近影集》，封底写着“晋察冀军区政治部，晋察冀画报社编印，1945年12月22日”字样。打开影集，扉页上印有毛泽东所写的“为人民服务”几个大字。

再向里翻，只见该画册内共有12张照片，其中3张为毛泽东同志的肖像，9张为毛泽东同志战斗生活照，其中包括中共七大上毛泽东和朱德同志的合影等。杨翔飞称，这本画册是解放前唯一出版的毛泽东影集，他是从河北一名收藏家手中收集来的。

杨说，经查解放军画报社史，1942年5月1日，晋察冀画报社正式成立，1948年该画报社更名为华北画报社，解放以后更名为解放军画报社。“1945年党的七大召开后，为宣传毛泽东思想，鼓舞革命胜利信心，晋察冀画报社克服困难，在很短时间内就把影集印出。当时印册数并不多，绝大多数都不复存在了。”

杨介绍，他是中国收藏家协会书报刊委员会副主任，1995年开始专门收藏与毛泽东相关的画报与图片，是全国知名的红色收藏家之一。



孙老油提起儿子的病就掉泪。

晚报记者 赵克 图

手中的爱心款，眉头暂时舒展了一下，不过，更让他头疼的是，儿子换肾所需的费用。老伴与儿子的肾配对成功，可老伴自己还贫血，要不间断地吃药，自己的肾结石也要开刀，前几日已经欠医院的费用，刚筹集了1500元交上。现在只剩下卖房子筹钱这条路了，可儿子不同意，“卖了房子，咱住哪儿啊？”

线索提供 王丽 王自立

更正启事

中国人寿保险股份有限公司郑州市分公司于2007年3月20日在郑州晚报A叠16版刊登的《服务新农村建设第一险》广告投保示例中“如果王先生在这20年间因遭受意外伤害，并自意外伤害之日起180日内身故，其受益人将得到652880元”有误，应更正为“如果王先生在这20年间因遭受意外伤害、并自意外伤害之日起180日内身故，其受益人将得到52880元”特此更正

中国人寿保险股份有限公司郑州市分公司
2007年3月20日

捡张银行卡蒙对密码 分文未取

小伙儿赶紧把卡交给警察

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 在郑州当保安的张建威，昨天，在建设路与嵩山路口捡了一张银行卡，将其插入ATM机随便输入组数字，竟然蒙对密码，并发现卡内有数千元钱。真

是太幸运了，可这个幸运星看到此景，立即停止操作把银行卡交给了派出所。

张建威向民警介绍，他是建设路嵩山路口附近一家卖场的保安，昨天12时30分许，在路口西北，张建威发现地上有一张工商银行卡，其表面十分崭新。他拿

着卡询问多名路人，对方均称不是自己丢失。一时找寻不到失主，便下意识地朝旁边一家银行ATM机走去，“把卡插进去，随便输入123456一组数字，竟然蒙对了密码”。ATM机屏幕显示卡内余额为3000多元。张建威立即终止了操作，赶紧把银行卡交给

辖区林山寨派出所，希望民警帮助寻找失主。

“我们随后向银行调取银行卡主人的信息，发现她刚刚把这张卡挂失。相信这以后，她不会再用这么简单的数字当密码了。”林山寨派出所所长马警官说。

线索提供 马玉立

全国3800个城市送药上门，药到付款，零风险购药 “修复胰岛”占尽胜糖糖尿病

糖尿病是一种慢性消耗性内分泌代谢性疾病，中医称其为消渴症。目前治疗糖尿病的大多是以降糖西药与控制饮食为主，还有直接采用胰岛素达到快速血糖目的，但久之便会加速胰岛素的衰老而更加损害胰岛功能，还会刺激胰岛，诱发多种并发症，导致心、脑、肾、眼等器官病变，对人的身体健康甚至生命构成极大威胁。如何治疗糖尿病及并发症一直是世界医疗界的主攻课题。

中国医学科学院糖尿病研究中心，是指定重大疑难病研究与攻关的医疗机构，丝孚博士、吴斯、姜国华等医学专家几十年的深入研究结合数十年的临床经验，破译了糖尿病的基因密码，运用基因转化技术从200多种中药精心筛选提取有效成分和生物活性物，经高科技生化浓缩而成的纯中药制剂“九正胰康灵”系列药品，经国内众多医院和专家的临床验证效果理想，打破常规西药治疗疾病的模式，让糖尿病患者摆脱服用药物治疗一针一线的怪圈，被糖尿病协会认证，是治疗糖尿病及并发症的较好药物。

“九正胰康灵”经新药实验室和各大医学院，附属医院5万多患者临床验证具有五大特点：1、药物可直接进入胰岛组织，像重建胰岛功能，激活胰岛细胞再生，使其分泌胰岛素达到半饱状态的目的。2、

对糖尿病引起的冠心病、高血脂、手足麻木、浮肿、冰凉、口干多饮、视网膜病变等症状有明显的改善和恢复。3、对气阴、肾虚引起的性功能衰退、阳痿、早泄有特殊的恢复疗效。4、克服了长期服用西药引起的不良反应，及药物的依赖性。5、不完全口服、不需完全抑制饮食、服药几天左右症状都有明显改善，用药几个疗程即可。

“九正胰康灵”以其药物的天然性、疗效特殊性，奠定了该药在现代中医治疗糖尿病的地位。它的研制标志着糖尿病不须终身服药已成现实。国内多家媒体详细介绍给了这一医学突破。

郑州患者于女士56岁患糖尿病20年，一直服用降糖西药，始终控制不稳定，后并发心肌病、高血压、视网膜出血、视力减退、周身疼痛，难以入睡，最近每大便时胰岛素60个单位也难以控制病情的发展。正当她感到无奈和绝望的时候，看到人民日报“正医良策”的报道通过电话（010-87993516）咨询后，服药“九正胰康灵”一周后血糖恢复正常，一月后胰岛素停用，并发症减轻，巩固二疗程后停药，现已五年仍然血糖正常，精神焕发，血清胰岛素正常并并发症消失。

敬告患者：为世界糖尿病日，本厂举办“献爱心、送健康”大型优惠活动，从即日起药品特价销售。活动期间报名者赠送三疗程，来信赠阅康复手册。

赠品说明：凡服用“九正胰康灵”10天无效者，全额退款，十年内复发免费治疗。

健康热线：010-87993516 87993517

网址：www.jzykl.com 通讯地址：北京市西城区100039 228信箱

农行卡号：62284 0031 00473 45011

研究中心地址：北京市房山区人民路159号

邮编：100039

联系人：高敏安